Test 1-clasa a IV-a

Subiectul I (4 puncte)
Calculati c—a—b daca
a=(9-9)x100+3x3x3:9
b=84-18:2+3x%x(9:9+9:1)
c=815-2x(100:2+5x50)—-244:2:2

Subiectul Il (4 puncte)

Din livada s-au cules 184 kilograme de cirese. S-au vandut 8 ladite a cate 14 kilograme
fiecare, iar restul s-au donat in mod egal la doud gradinite. Cate kilograme de cirese a primit fiecare
gradinita?

Daci un kilogram de cirese costa 5 lei, cati lei S-au incasat pe ciresele vandute?

Subiectul 111 (1 punct)
Numarul pasarilor dintr-o gospodarie este mai mare decat 70, dar mai mic decat 80. O
treime din numarul pasarilor sunt géini, un sfert din numarul pasarilor sunt rate si restul sunt géste.

Sa se determine numarul gastelor din gospodarie.



